

Уважаемый президент!

Доводим до Вашего сведения, что борьба с коррупцией, инициатором которой Вы являетесь, похоже, пришла к своему логическому итогу: коррупция с «вертикали» опустилась на... «горизонталь»!

Дмитрий Анатольевич, рядовых граждан поражает бессилие, неповоротливость, непрофессионализм наших «правоохранительных» органов, которое они раз за разом публично демонстрируют в «борьбе» с откровенным мошенничеством и жульничеством. Когда дело касается интересов частного бизнеса или высокопоставленных чинов – они тут как тут, «подобострастно щебечут, толкаются, угождают», а когда речь идет о кармане рядового гражданина, то даже одним своим видом демонстрируют незаинтересованность и равнодушие – «кислая мина», «беспомощно опущенные руки», ...

5 (пять!) раз жильцы дома (г.Омск, ул.Коммунальная, д.7) информировали областную прокуратуру и лично прокурора Анастаса Спириdonova о том, что «требования собственников прекратить противоправные действия со стороны самозванной управляющей компании «УК «ЖКХ «Сервис» игнорируются УБЭП УВД по Омской области». Раз за разом официальные «борцы с коррупцией» не находят в действиях УК нарушения действующего законодательства, тогда как окружной прокуратурой и антимонопольным управлением выявлены многочисленные нарушения ФЗ!

Например, из официального ответа прокуратуры Советского АО г.Омска (№1740-ж-2010 от 08.06.2011г.) следует, что «выявлены нарушения ч.10 ст.161 Жилищного кодекса РФ, Стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами, утвержденного постановлением Правительства РФ от 23.09.2010г. №731». Далее (там же): «решением Управления

"Коррупционеры" добрались до платежей населения!

Автор: Administrator
27.07.2011 13:37

Федеральной антимонопольной службы по Омской области от 19.04.2011г. №04/03-11 действия ООО «УК «ЖКХ «Сервис», связанные с распространением **ложных сведений** путем направления квитанций на оплату за обслуживания жилья, **признаны нарушающими**

ч.1 ст.14 ФЗ «О защите конкуренции» в связи с тем, что «указанные в решении многоквартирные дома, в том числе (...) ул.Коммунальная, д.7(...) в г.Омске, находятся на обслуживании ООО «ЖКХ «Сервис» на основании действующих договоров управлений многоквартирным домом».

Что еще нужно УБЭПникам, чтобы возбудить уголовное дело на людей, которые «незаконно, беспардонно, нагло собирают деньги с населения»?!?!!? Какие еще нужны доводы, аргументы, факты, обращения?!?!

Прокуратура «черным по белому» пишет жильцам: «дальнейшие действия ООО «УК «ЖКХ «Сервис» по управлению перечисленными выше многоквартирными домами, в том числе, домом 7 по ул. Коммунальная, **являются неправомерными и не дающими право** выставлять квитанции на оплату соответствующих жилищно-коммунальных и иных услуг, так как

общество не приобрело

в установленном порядке

статус управляющей организации

». Что имеем в действительности?! ООО «УК «ЖКХ «Сервис» (гендиректор Меняйло В.И.) продолжает «ничтоже сумняшися» выставлять собственникам дома по ул.Коммунальная, 7 и другим домам этого микрорайона свои квитанции на оплату ЖКХ-услуг, более того, с прошлого месяца цвета квитанций были изменены с «розового» на «белый», что еще больше запутало жильцов, особенно, пожилого возраста. И что?!?! Да, никакой реакции со стороны правоохранительных органов. Все это наводит на мысль, что фирма имеет покровительство со стороны властных и силовых структур, средства жильцов уходят в неизвестном направлении, и никто с этим ничего не может сделать!

Это до чего мы дожили, до чего «доборолись», если коррупция добралась уже и до ежемесячных платежей населения???

Просим незамедлительной и реальной помощи от мошеннических действий стороны ООО «УК «ЖКХ «Сервис».

"Коррупционеры" добрались до платежей населения!

Автор: Administrator
27.07.2011 13:37

По поручению группы жильцов

Омский правовой портал www.omsk-pravo.ru